
H O T Ă R Î R E A  nr.12-3d-252/11   
cu privire la validarea hotărârii Colegiului disciplinar din 09.09.2011 

în privinţa procurorului  Vladimir Severin  
 

01 noiembrie 2011                                                                                         mun.Chişinău 
 

Examinând chestiunea cu privire la validarea hotărârii Colegiului disciplinar din 
09.09.2011 în privinţa procurorului în procuratura mun.Chişinău, Vladimir Severin şi, 
audiind informaţia dlui Nicolae Geru, Consiliul Superior al Procurorilor – 

 
C O N S T A T Ă: 

  
 Secţia securitate internă a efectuat controlul de serviciu în privinţa procurorului 

în procuratura mun.Chişinău, Vladimir Severin, în legătură cu încălcările admise în 
cadrul examinării petiţiei colective a  acţionarilor S.A.”Avînt”, privind acţiunile pretins- 
ilegale ale  administratorului procesului de insolvabilitate, N.Raduleac.  

 În cadrul examinării cazului Colegiul disciplinar a constatat  că procurorul 
Severin, ignorând indicaţiile procurorilor-şefi ,contrar cerinţelor art. 19 CPP,  nu a luat 
măsurile necesare pentru cercetarea sub toate aspectele, complet şi obiectiv a 
circumstanţelor cazului şi a dispus neînceperea urmăririi penale. Despre hotărârea 
adoptată nu a informat persoanele interesate, fapt care a generat adresarea lor cu 
plângere la Procuratura Generală.  

 Astfel, acţiunile procurorului  Severin, privind examinarea  superficială  a 
materialelor,  urmează a fi calificate ca încălcare a art.54 alin.(1) din Legea cu privire la 
Procuratură; pct.5 lit.a),b) şi g), pct.7 din Codul de etică al procurorului, ce constituie 
abatere disciplinară prevăzută de art. 61 lit.a) şi j) din Legea cu privire la Procuratură. 

 Totodată la adoptarea deciziei, Colegiul disciplinar  a  luat în consideraţie faptul 
că  Vladimir Severin este tânăr specialist şi pe parcursul activităţii n-a fost sancţionat 
disciplinar . 

 În şedinţa din 09.09.2011 Colegiul disciplinar a încheiat procedura disciplinară în 
privinţa lui Vladimir Severin, limitându-se doar la examinarea materialelor de 
procedură. 

 Hotărârea Colegiului disciplinar evocată nu a fost contestată conform art. 127 din 
Legea cu privire la Procuratură. 
   În temeiul art.82 alin.(2) lit.d), art.84 lit. f) din Legea cu privire la Procuratură, 
Consiliul Superior al Procurorilor,  
 

H O T Ă R Ă Ş T E: 
   
  Hotărârea Colegiului disciplinar din 09.09.2011 în privinţa procurorului în 
procuratura mun.Chişinău, Vladimir Severin, se validează. 
  Hotărârea cu drept de atac conform art.96 din Legea cu privire la Procuratură. 

Publicarea hotărârii conform art.95 alin.(2) din Legea cu privire la Procuratură pe 
pagina Web a Procuraturii. 

 
 
Preşedintele Consiliului  
Superior  al Procurorilor                  Iurie Garaba 


